

将帅不和,大巴驶离新疆?

蒋兴权无法容忍巴特尔抽烟和懒散

在中国篮坛,巴特尔注定是一位“游子”,新疆广汇仅仅是他生命中短暂的一次逗留。下个赛季,他还会在大西北的篮坛征战吗?昨天从山东男篮内部传出消息,大巴将卷入山东男篮与辽宁男篮的球员交易中去,作为转会条款的一部分,大巴下赛季很有可能穿上辽宁队的队服征战CBA。

蒋巴之争由来已久

上赛季,巴特尔以400万元的天价加盟新疆广汇,创下了中国篮坛的一项纪录。围绕巴特尔,新疆广汇、山东黄金、浙江广厦以及辽宁盼盼曾经闹出不小的纠纷,最终以广汇的胜利而暂告一段落。不过,让巴特尔没有想到的是,迎接他的不仅有广汇的鲜花,还有老帅蒋兴权严厉的眼神。

巴特尔与蒋兴权之间的纠纷由来已久。大巴最终选择新疆,一方面是因为新疆队开出了让大巴无法拒绝的价码,同时新疆队还展开了情感攻势,大巴的妻子德明正是新疆人,而大巴在新疆也拥有一帮铁哥们。在钱与情的攻势下,大巴最终妥协,愿意在老蒋手下效劳。

没过几天,巴特尔便与蒋兴权在训练场上发生摩擦,进而两人发生冷战。在联赛开始前一个月,大巴突然给山东队主帅巩晓彬打去电话,表示愿意重新为山东队效力。“我跟老蒋实在没有办法处。”大巴在电话里跟巩晓彬说。事实上,巩晓彬何尝不知道大巴与老

蒋的矛盾。

当年在国家队,老蒋就与大巴水火不容,1999年,大巴在训练场上与老蒋发生口角,几天后,大巴便以“胃疼”为由离开了国家队。最终在北京首钢和篮协的斡旋下,大巴忍住脾气回到了国家队。

据当年国家队一名队员介绍,大巴与老蒋的矛盾主要来自于两方面,第一大巴的烟瘾很大,有时候甚至会当着蒋兴权的面抽烟。而关于蒋兴权抽烟也有一个故事,蒋兴权其实烟瘾也非常大,但他从来不当着外人和记者的面抽烟,他以身作则的态度让他更加不能容忍自己的队员抽烟,而1999年国家队在吉林卡伦湖集训时,有媒体爆出老蒋在训练场抽烟的消息,最终被证实是失实报道,而那次事件让老蒋与媒体誓不两立,而且从此老蒋戒掉几十年的烟瘾。

二来大巴是一个训练并不刻苦的球员,训练场上的大巴甚至有些懒散,而蒋兴权的带队作风就是三从一大,对队伍的训练和管理非常严厉。最终为这两件事情

两人的分歧越来越大,师徒形同陌路。

山东坐收渔人之利

上赛季因为官秀昌事件,新疆队被罚出了季后赛,这让大巴有些心灰意冷,处于职业生涯暮年的大巴也希望挑战自己职业生涯的新高,加之与蒋兴权的矛盾,据知情者透露,大巴在上赛季结束之后就动了出走的念头。

正因为官秀昌事件提前出局让新疆广汇管理层对篮协和CBA有了怨言,投入因此将大幅度缩减。在这种背景下,放走一个“身在曹营心在汉”的巴特尔成为必然。虽然巴特尔加盟广汇有着为新疆体育局打全运会的条件,但这一没有上台面的“条件”还是被巴特尔打破了。

据山东队一位不愿透露姓名的内部人士透露,巴特尔已经跟山东达成协议,要在2009年代表山东打全运会。在大巴跟新疆广汇闹“分手”的时候,山东黄金、辽宁盼盼等俱乐部再次加入“争巴战”。在这个过程中,十一届全运会成了最终

决定各方争执的重要砝码,两位国家队教练巩晓彬和郭士强联手搞定了大巴:大巴将到辽宁盼盼征战2008赛季的CBA联赛,明年到山东打全运会,作为交换条件,辽宁盼盼把早已经由鲁辽两地体育局敲定的交流球员提前交流——这就是刘相韬、杨鸣和谷立业三名球员将在今年夏天提前加盟山东黄金,他们将于今年七八月份来山东。

当然,在消息正式宣布之前,大巴的去向应该一直是谜,正如此前大巴舍弃山东黄金加盟新疆广汇时所言:我也没办法。

如果此事一旦成真,这对处于困境中的南钢队无疑又是一大打击,如果大巴最终加盟辽宁队,南钢队重新闻入季后赛的希望又会缩小。主帅胡卫东在谈到这个问题时显得非常谨慎。“大巴虽然年龄大了,但在CBA他绝对是一位具有统治力的球员,如果他加盟辽宁,肯定会提高辽宁队的实力。当然,我们能做的就是抓紧训练,以不变应万变。”老胡说。

特派记者 沈忱
(快报绍兴电)



巴特尔

火箭遭马刺重创
排名跌至西部第六

北京时间昨天,火箭客场被马刺以109:88“刺”得遍体鳞伤,排名从西部第五位又滑落一位。

目前战绩为51胜23负的马刺已直逼西部排名第一的黄蜂,不过所剩8场常规赛的对手一个比一个强,太阳、勇士、爵士(两场)、湖人、开拓者都想晋级季后赛并占据有利的位置,只有国王和超音速略逊一筹。

49胜24负的火箭虽落到第六,可所剩9场常规赛中最强的对手是太阳、爵士、掘金和开拓者,另5场对手相对较弱,他们是快船(两场)、超音速(两场)和国王。 华文

NBA 战报

马刺	109: 88	火箭
森林狼	110: 103	爵士
老鹰	114: 109	尼克斯
骑士	91: 88	76人队
猛龙	111: 118	黄蜂
凯尔特人	88: 62	热火
勇士	114: 104	小牛
超音速	107: 120	国王
湖人	126: 120	奇才

NBL 同曦今战河南

今天下午3点45分,江苏同曦将在浙江宁波迎战第一个对手河南济钢。

昨天上午,同曦全体队员参加了12分钟跑测试,一次性通过了测试,全部获得了参加NBL的资格。同曦少帅杨忠昨天出言谨慎:“我们这组天津和河南是老牌强队,他们实力更强一些,我们没太多优势。”

快报记者 沈忱

北大青鸟 APTECH WE CHANGE LIVES

学IT 好工作 就读北大青鸟

九大优势保障卓越品质

- 国家有关部门联合认证
- 北京大学雄厚教育背景
- 教学基地遍布百座城市
- 七千名标准化师资力量
- 三重网络推荐学员就业
- 十一人学术专家顾问团
- 课程十八个月升级一次
- 八大行业全真项目实践
- 职业素质培训贯穿全程

北大青鸟南京各大校区国际软件工程师、国际网络工程师班全线热招中! 今年培训,明年就业!